

每天晚上一小时 小两口比赛答题

学习强国APP带来新乐趣

晚报讯 (记者 李帅)“每天打开‘学习强国’已经成了习惯，更是成为了我们小两口交流的新‘阵地’。”近日，家住新城来泉山庄小区的孙先生说，每天晚上吃完晚饭后，他

都会抽出一个小时的时间，和老婆一起打开学习强国APP，看新闻学知识，挑战答题。

“最近几个月，每天都是如此，这已经成为一种习惯。相互聊着对新闻的看法，学习时政要闻，并且时不时地用挑战答题进行比赛。和家人学习、交流，真是乐在其中。”孙先生说。据了解，最初是孙先生的老婆应其单位要求下载了学习强国APP，但是学习频率不高，后来孙先生的单位也要求下载学习。

起初，两个人是各学各的，有一次吃过晚饭后，两人拿出手机同时打开了学习强国APP，阅读了新闻后，两人

交流了看法，随后就开始共同答题，就这样坚持了几个月后，现在成了一种习惯。

孙先生表示，看着每天都在增加的积分，每天都能了解时事新闻，相对于以前偶尔才看看新闻的状况，一个小时的共同学习，真是了解了国家大事，眼界也开阔了很多。“其实，我们也有觉得枯燥无味的时候。这时候我们都是相互督促一下，用挑战答题进行比赛等，使得原本枯燥的阅读和学习也变得有趣起来。这比拿着手机躺在沙发上各玩各的有意义的多。希望能够坚持下去。”孙先生说。



同学聚会和婚礼凑在一起

新郎负责张罗“双喜临门”

晚报讯 (记者 刘一单)家住薛城区花园小区的张女士最近一段时间很开心。几天前，多年未联系的初中同学，建了一个微信群，在微信群里听闻有同学将在几个月后举行婚礼，同学们在群里通过自愿的形式，决定借着这位同学的婚礼，多年未见的老同学一起相聚一下。

张女士介绍，初中毕业的时候，同学之间互留的联系方式基本都变了。一直以来，张女士很少和初中的同学联系。对于初中时期的同学之

情，张女士一直都很怀念。“那时候的友情很纯，多年之后，想起一起努力学习的初中同学，都会想念。”张女士说。

一周前，张女士发现有人加她微信好友。点开后，是多年未联系的一位老同学。加上老同学微信后，两人相谈甚欢。在张女士的同意下，该同学将张女士拉进了初中的同学群。进入同学群后，和许久未见的老同学聊天时，得知有位同学将几个月后结婚。虽然同学间多年未联系，也几乎没有来往。但是其中一位同

学提议，可以趁着这位同学的婚礼，同学们聚一聚。“我个人比较赞成，同学的婚礼也能图个热闹，多年未见的老同学坐在一起为这位同学祝福，也是比较有意义的事情。”张女士说。

张女士已经结婚生子，据她了解，同学群里绝大多数同学均已成了家。虽然同学间此前没有来往，但是有相当一部分同学还是觉得应该去道喜。“我们借着同学的婚礼，多年未见的老同学还能聚一聚，一举两得的事情



聊天近乎其实没恶意
老人“爱打听”
小伙误会了

晚报讯 (记者 李佼)“老年人和年轻人在思想观念上，差别真的非常大。”近日，家住薛城区珠江路附近一小区的刘先生说，老父亲和别人闲聊，结果对方以为他在打听隐私，这让老父亲很委屈。

刘先生的父亲退休后一直在农村老家住，供暖后才被刘先生接到城里住。刘老先生是位热心肠，喜欢和别人聊家常。前几天，刘老先生在小区门口和保安聊天时，小区的一位年轻业主来取快递。这位业主看上去阳光帅气，刘老先生先开了口：“小伙子姓什么啊？”“姓王。”小伙子回答。“你老家哪里的啊？父亲叫什么？在哪工作？”刘老先生问。小伙子刚开始还和刘老先生搭话，后来觉得刘老先生的问题太多了，于是借故走开了。

当天下午，刘先生回家时被物业的工作人员喊住了。原来那个小伙子由于不认识刘老先生，刘老先生的问题让他感觉是在打探隐私，所以小伙子去物业反映了这件事，还让物业的工作人员问一下这个人是干什么的。

物业的工作人员了解了情况后得知，刘老先生是刘先生的父亲，问的那些问题其实没有什么恶意，但是难免让年轻人产生怀疑。于是物业的工作人员找到了刘先生，让他提醒一下刘老先生，注意聊天的方式方法，以免让人产生误会。

得知此事的刘老先生感觉万般的委屈，自己只是想给别人聊家常，怎么成打听隐私了。“现在和过去不一样了，年轻人和老年人的距离越来越远了，老年人落伍了，连聊天都跟不上时代了。”刘老先生说。



1月6日上午，在市中区湖西景苑B区一单元楼道门前铺了一条毯子，使得进入的居民能够把脚底的水擦掉，避免滑倒。“虽然不知道是哪位邻居的举动，但这条毯子让人感觉心里很温暖。”该小区居民郑女士说。

(记者 李帅 摄)

